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Notulen MR-vergadering 3 oktober 2024 
 

Aanwezig: 
Oudergeleding Marye Derriks (voorzitter) 

Oudergeleding Marie-Claire Den Hartog 

Oudergeleding Mark Vork 

Personeelsgeleding Anoeska van Schie  

Personeelsgeleding Jellony Raadschelders 

Personeelsgeleding Bianca Pronk 

Directie Guido van Egmond 

 

Overzicht MR-vergaderingen 
3 oktober 2024 19 november 2024 16 januari 2024  

13 maart 2024 8 mei 2024 3 juli 2024 

 

Opening en mededelingen  
Marye opent de vergadering. Er zijn geen mededelingen. 

 

Notulen vorige vergadering en goedkeuring 
Vanwege wisselingen in de MR, zijn de notulen van de vergadering van 4 juli 2024 helaas niet meer 
beschikbaar. Om te voorkomen dat we niet meer kunnen beschikken over documenten gerelateerd 
aan de MR, besluiten we deze op te slaan in de MR-omgeving op SharePoint.  

N.a.v. de vergadering van 4 juli zijn er geen actiepunten. 
 

Continurooster 
Steeds vaker wordt er belangstelling getoond voor de overstap naar een continurooster. Om deze 
reden heeft de directie van De Springschans besloten een peiling uit te zetten onder zowel het team 
als bij ouders. De MR zal hierbij nauw betrokken worden.  
 

Verkeersveiligheid 
De verkeersveiligheid rondom de scholen in Meerwijk blijft een aandachtspunt. Binnenkort vindt er 
weer een overleg plaats tussen de directies van De Springschans en De Kajuit, samen met de 
Gemeente en een verantwoordelijke van Veilig Verkeer Nederland. Gezamenlijk wordt gekeken hoe 
de verkeersveiligheid verbeterd kan worden.  
Dit schooljaar zullen de ouders van beiden scholen en omwonenden betrokken worden bij mogelijke 
interventies.  
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PR MR 
De MR vertegenwoordigt het team en de ouders van De Springschans. Om meer bekendheid te 

geven aan de MR, wordt er binnenkort een bericht (met foto) opgesteld welke opgenomen wordt in 

de oudercommunicatie. Daarbij zal uitleg gegeven worden over de taken en verantwoordelijkheden 

van de MR.  

Tevens is de MR voornemens actiever te communiceren met ouders door na iedere vergadering een 

bericht op te laten nemen in de oudercommunicatie en te verwijzen naar de notulen op de website.  

 

Vergaderdata 
De vergadering van donderdag 22 mei gaat naar donderdag 8 mei 2024 i.v.m. de avondvierdaagse op 

22 mei. 

 

Wat verder ter tafel komt (Wvttk) 
Er wordt gevraagd of er reacties vanuit ouders zijn gekomen op de veranderingen rondom de 
gesprekkencyclus. Met name op het feit dat leerlingen nu aanwezig zijn bij het gesprek.  
 
Reactie: er zijn weinig reacties van ouders. Ouders zijn met name benieuwd hoe het gesprek met de 
leerling erbij zal verlopen.  
Het informele deel van de infoavond van groep 1-2 liep niet helemaal, ouders hadden van tevoren al 
koffie gehad. Veel ouders nieuw bij elkaar, er werd nog niet veel contact gemaakt. 
 
Vanuit de GMR kwam het punt over gezonde traktaties. Ouder(s) hadden hier vragen en 
opmerkingen over tijdens de GMR. Het bestuur heeft bij de GMR vergadering aangegeven dat elke 
school hier zelf regels voor maakt, hier zijn geen afspraken over voor het hele bestuur.  
Tijdens de infoavond hebben vooral de leerkrachten in groep 1 t/m 4 aangegeven dat de traktaties 
niet te groot en te veel moeten zijn. Geen cadeautjes. Verder horen wij op De Springschans tot nu toe 
niet veel ouders hier over. Wel is het zo dat bij groep 1-2 de verjaardagen meteen om 8.30 uur 
gevierd worden, dan eten de kinderen rond 8.45-9.00 uur al een zakje chips. Is dit wenselijk? Deze tijd 
van vieren komt waarschijnlijk nog uit de tijd dat ouders bij de verjaardag aanwezig mochten zijn. 
 
In het begin van het schooljaar heerste er enkele onrust in de Berenklas, vanwege vele leerkrachten. 
Op dit moment staat er een vaste leerkracht en is de rust weer terug. De informatievond in de 
Berenklas werd ook goed bezocht. 
 

PMR 
De personeelsleden van de MR gaan een keer samen kijken naar de urenverdeling van de taken van 
het team, boven aan dit document staat dat deze uren zijn bepaald met instemming van de PMR. 
 
De personeelsleden van de MR zullen een teamlid terug mailen met eerste antwoorden op vragen 
over de peiling van een continurooster. 
 

Afsluiting 
Marye sluit de vergadering. 


